

Регистрационный лист
участника III Межрегионального конкурса сочинений
«Я – гражданин России!».

Образовательная организация МКОУ «Лодейноколеская СОШ №2»
Тема сочинения «Я - гражданин России»
Фамилия, имя, отчество участника (полностью)
Зелова Софья Александровна
Возрастная категория 17 лет
Класс 11
Фамилия, имя, отчество учителя Майшестова А.И.
Согласие на использование персональных данных.
Зелова | Зелова |

Зелено, Сергей
Н.А. "князь"
МКОУ "Леденковская"
"СШ №2"

Я - гражданин России!

Я родился в небольшом городе в северо-восточной части Ленинградской области городе с трехсотлетней историей. Это город Леденское Там. Моя малая родина - это часть России. Судьбы родного города и России неразделимы.

Меня переполняет гордость, когда я произношу такие слова: "Россия - моя Родина. Россия - Мужественная Европа, Великая держава. Наша страна - это по-настоящему, лучшее страна в мире, великодушная и великая!"

Ее мощь не только не только в просторах, бесчисленных природных богатствах, но и в людях. Трудолюбивый народ из века в век создавал те ценности, которые являются стали национальным достоянием России, это отражает признание ее национальное богатство.

Я люблю свой город! Люблю свою Страну! Люблю Россию! Могу ли я стать настоящим гражданином России? Думаю, да.

Ярким примером гражданственности для меня служит личность академика Андрея Дмитриевича Сахарова. Во всем мире его называют Великим Гражданином Совестью народа. Главной чертой личности А.Д. Сахарова, я могу назвать любовь к людям, неиссякающие ценности жизни каждого человека. Он не поставит себе на место другого, не имеет боль человека, сочувствовать, сопереживать и быть милосердным. Находясь ответа на самые сложные вопросы. Считаю, что следует поступать так, чтобы во имя и жить, чтобы жить боже, достойной, свободной, справедливой.

Именно такую жизнь даровали советские воины во время Великой Отечественной войны моему родному городу. Записки на предметами в об двух германах отброшены и не подпускали в рай в Ленинград, охраняя "Дорогу жизни". Память о героях Великой Победы увековечена в мемориальном парке "Свяская Победа" в музее "Власта Ленинград" и Музей Виктора Ждановича.

В честь героев войны - бойцов Карельского фронта, Василия Шмакова, Ивана Киргеева, Александра Мохилова, погибших в этих местах в 1944 году, назван ушник города.

Не хватает слов, чтобы перечислить все доблестное подвиги русских воинов. Сражаясь за Родину, они подарили нам будущее. Они смотрели в глаза смертельной опасности, тизии. Нет границ Великому и патристическому родному городу, во имя Родины.

Держа в победу, сила духа, любовь к Родине - это черта истинного гражданина России.

Именно с верой Тренеробной Александр Свирский на берегу Реинского озера, там в полном удивлении, питался не хлебом, а "земля здесь растущими" и постепенно благодаря духовным трудам и усердием, воздвиг обитель, Александро-Свирский монастырь.

Только страстно любя свою Родину, Пётр Великий принял судьбоносное решение для всего родного города. Встретившись в судостроительной верфи. Орелом. Шмандерт - первый корабль Балтийского флота, как и другие корабли, построенные на Шмандертской верфи, отличались в крупнейших сражениях Северной войны и морских путешествиях.

Я считаю, что Великое Государство заслуживает в первую очередь в душевном величии кардинально Трансформации.

Трансформация - это сущие, сильные, человеческие качества: чести, долга, совести, любви, веры. Я считаю такими качествами.

Всю свою любовь отдаёт Доктор Мухоморов. Доброты делаю. Она показала, тем, кто остро нуждается в помощи. В доброту, надежду, уверенность, обоим маленьким чудом. Добрые дела Доктор Мухоморов совершал. Это пример и гордость для нас. Доктор Мухоморов... - ничто её не пугало. Она верила, что добро сострадание и милосердие сильнее любого оружия.

Я родился в России, в Великой и Могучей России. Я горжусь этим! Потому что Трансформация России